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Le sous-espace Q de R,'E\US est non connexe. ‘ T

La reunion de deux intervalles non vides disjoints de R est un sous-espace non connexe.

K

La réunion de deux droites disjointes est une partie non connexe du plan euclidien

R; et R; sont fermouverts non triviaux de Ro ... qui est donc non connexe.

Toute droite épointée est non connexe.

En plan euclidien, la réunion de deux disques ouverts tangents disjoints est non connexe.

En plan euclidien, le.complément d'une droite est non connexe.

Toute partie discréte ni vide ni singletonne est non connexe.

Montrer intuitivement que 1'intersection de deux parties connexes peut étre non connexe.

Prouver par un contre-exemple que 1'intersection de deux parties connexes peut étre non connexe.
La réunion de deux parties connexes non disjointes est connexe.

Généraliser 1'EX précédent.

‘e rpduit cartésien de deux connexes est connexe.

.

gy

L'adhérence d'une partie connexe est une partie connexe.

L'intérieur d'une partie connexe est-il1 une partie connexe ?

L'un des plaisirs de la mathématique consiste a tester une théorie
en tentant d'y prouver des assertions intuitivement évidente:
Ainsi, ne semble-t-il pas évident

qu'en attachant 1'un & 1'autre deux objets d'un seul tenant ,
on obtienne un tout d'un seul tepant ?

Traduction en version topologique

o la Réunion de deux {parties) coanexes non disfointes  est connexe.

Connexes non disjointes

e abs Ja réunion est non connexe
» Un ouvert et un fermé de 1'espace tracent sur Ta réunion fa méme partie non triviale.

% (et ouvert et ce fermé ont méme trace non triviale sur 1'un des connexes

05£ =f = \ch connexe

0 Pour tout ensemble K d pardichd comnexes d'un espace tepelogique -
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